2016. majus 3. 1 Matematika - kozépszint
L

1. Tekintsiik a kovetkezd két halmazt: G = {1; 2; 3;4; 6; 12} ésH = {1;2; 4, 8; 16}.
Elemeik felsoroldsaval adja meg a G N H és a H \ G halmazokat!

GNH-= (I1pont) H\NG= (I pont)
2. Ha 1 kg szalami ara 2800 Ft, akkor hany forintba keriil 35 dkg szalami?
35 dkg szalami ara Ft 2 pont)

3. Oldja meg az alabbi egyenletet a nemnegativ valos szamok halmazan! Jx =4
X = (2 pont)
4. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szam van, amelynek minden szamjegye kiilonb6z6?
(2 pont) ° °
5. Egy hatf0s tarsasagban mindenkit megkérdeztek, hany ismerdse van a tobbiek kozott
(az ismeretségek kolcsonosek). Az elsé 6t megkérdezett személy valasza: 5,4, 3,2, 1. o
a) Abrazolja graffal a hatfos tarsasag ismeretségi viszonyait!
b) Hany ismerdse van a hatodik személynek a tarsasdgban? . .
a) 2 pont) b) A hatodik személy ismerdseinek szama a tarsasagban: (I pont)
6. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szdmok halmazan! Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve
adja meg! 2°=10
X = (2 pont)
7. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy szam oszthat6 6-tal és 8-cal, akkor oszthat6 48-cal is.
B: Ha egy pozitiv egész szdm minden szamjegye oszthat6 3-mal, akkor a szam is oszthatd 3-mal.
C: A 48 és a 120 legnagyobb k6zos osztoja a 12.
A: B: C: (2 pont)
8. Egy szamtani sorozat negyedik tagja 7, 6todik tagja —5. Hatarozza meg a sorozat elso tagjat!
Megoldasat részletezze!

Indoklas (2 pont) A sorozat elsé tagja: (1 pont)
9. Egy fiokban néhany sapka van. Tekintsiik a kdvetkezo allitast: .4 fiokban minden sapka fekete.”
Vilassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadasa a fentinek!

A: A fiokban minden sapka fehér. R o
B: A fiokban nincs fekete sapka. T
C: A fiokban van olyan sapka, amely nem fekete. T —— A
D: A fiokban nem minden sapka fekete.

10. Abrazolja a [-3; 6] intervallumon értelmezett N N -
x —|x-2|-3 fiiggvényt! LT % T
(4 pont)

11. Oldjamega sinx=1 egyenletet a valdos szamok
halmazan!

X = (2 pont)

12. Az osztaly lottot szervez, melyben az 1, 2, 3, 4, 5 szdmok koziil huznak ki
harmat. Tamas a 2, 3, 5 szdmokat jeloli be a szelvényen. Szamitsa ki annak a
val6szinliségét, hogy Tamasnak telitaldlata lesz! Szamitasat részletezze! ‘“ 4—‘

Indoklas (3 pont) (I pont)




